

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 019/2021
EDITAL DE PREGÃO Nº 006/2022
ERRATA 001 – RETIFICAÇÃO DE REDAÇÃO**

Aos interessados, informamos que a partir desta data, altera-se a redação do edital de nº pregão 06/2022 que tem como objeto o registro de preços para futura e eventual aquisição de Equipamentos de Proteção Individual – EPI.

Retificação 1:

Onde se lê:

Art. 1º. A sessão pública de processamento do Pregão será realizada na **Av. Tiradentes, 501, Sala Gold 1, Jardim Shangri-la, em Londrina – PR**, com a entrega no setor de protocolo da Londrina Iluminação de 02 (dois) envelopes, contendo a Proposta Comercial (Envelope nº 1) e os Documentos de Habilitação (Envelope nº 2), impreterivelmente até **às 9 horas do dia 05 de maio de 2022** e serão abertos pelo Pregoeiro designado para este fim, na sala de licitação, **no mesmo endereço, às 9h15 do mesmo dia.**

Passa a se ler:

Art. 1º. A sessão pública de processamento do Pregão será realizada na **Av. Tiradentes, 501, Sala Gold 3, Jardim Shangri-la, em Londrina – PR**, com a entrega no setor de protocolo da Londrina Iluminação de 02 (dois) envelopes, contendo a Proposta Comercial (Envelope nº 1) e os Documentos de Habilitação (Envelope nº 2), impreterivelmente até **às 9 horas do dia 05 de maio de 2022** e serão abertos pelo Pregoeiro designado para este fim, na sala de licitação, **no mesmo endereço, às 9h15 do mesmo dia.**

Retificação 2:

Onde se lê:

Art. 7º. Os envelopes contendo a Proposta Comercial e os Documentos de Habilitação referentes a esta licitação, **deverão ser entregues no setor de protocolo da Londrina Iluminação, sito à Av. Tiradentes, 501, Sala Gold 1, Jardim Shangri-la, em Londrina – PR, até às 9 horas do dia 05 de maio de 2022,** em envelopes separados, devidamente lacrados e identificados no seu exterior com os seguintes dizeres:

Passa a se ler:

Art. 7º. Os envelopes contendo a Proposta Comercial e os Documentos de Habilitação referentes a esta licitação, **deverão ser entregues no setor de protocolo da Londrina Iluminação, sito à Av. Tiradentes, 501, Sala Gold 3, Jardim Shangri-la, em Londrina – PR, até às 9 horas do dia 05 de maio de 2022,** em envelopes separados, devidamente lacrados e identificados no seu exterior com os seguintes dizeres:

Retificação 3:

Onde se lê:

Art. 11. A abertura dos envelopes será efetuada pelo Pregoeiro designado para este fim, na sala de licitação da Londrina Iluminação, na **Av. Tiradentes, 501, Sala Gold 1, Jardim Shangri-la, em Londrina – PR, às 09h15min do dia 05 de maio de 2022.**



Passa a se ler:

Art. 11. A abertura dos envelopes será efetuada pelo Pregoeiro designado para este fim, na sala de licitação da Londrina Iluminação, na **Av. Tiradentes, 501, Sala Gold 3, Jardim Shangri-la, em Londrina – PR, às 09h15min do dia 05 de maio de 2022.**

Londrina, 28 de abril de 2022.

Assinado na via original

Adolfo Oldemburgo

Pregoeiro

